

АНОТАЦІЯ

Ковальчик (Дудок) Х. Р. Структурно-семантичні та функціональні параметри англійської термінології сфери мобільного зв'язку. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису (на матеріалі англомовних текстів).

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 «Філологія». – Львівський національний університет імені Івана Франка, Львів, 2023.

Дисертаційне дослідження присвячене аналізу структурно-семантичних і прагматико-функціональних аспектів термінотворення сучасної англійської мови у сфері мобільного зв'язку, які характеризуються тенденцією розвитку та появою нових значень терміна, які перебувають у тісному зв'язку зі словами загальноживаної мови. У науковій розвідці зосереджено увагу на дослідженні та виявленні нових смислів – термінів мобільного зв'язку, їх семантичного наповнення та словотвірного потенціалу, висвітлено тенденції розвитку фахової мови на основі фразеологічних, метафорико-метонімічних переосмислень. Аналіз досліджуваної фахової термінної лексики засвідчує зміну концептуальної картини світу та лексичної (мовної) картини. Неологічні процеси та міжмовні впливи потребують фіксації та кодифікації досліджуваних термінів, увиразнюють прагматичні чинники, які впливають на появу та узус нових терміноодиниць у сучасній терміносистемі мобільний зв'язок.

Актуальність дисертаційної розвідки визначає потребу у знаннях про теоретично-методологічні засади дослідження, відтак вона зумовлена необхідністю аналізу широкого застосування спеціальної лексики сфери технологій мобільного зв'язку, важливістю та специфікою цієї галузі. У зв'язку з цим виникає потреба проаналізувати вектор розвитку терміна від статичності до динаміки, що уможливорює окресленість перспектив еволюції цієї терміносистеми в сучасних реаліях науково-технічного прогресу. З огляду на стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій динамічним є процес поновлення та

збагачення словникового і термінного корпусу усіх мов, англійської зокрема, новими лексичними терміноодинацями на позначення термінів та понять мобільного зв'язку.

Поява нових термінів сфери мобільних технологій, що перманентно виникають на підставі дії внутрішніх чинників еволюції фахової мови, також пов'язані з дією внутрішніх законів спеціальної сфери науки, закону аналогії, закону мовної економії, тенденції до однотипності тощо. Задля адекватного розуміння внутрішнього семантичного потенціалу терміна треба з'ясувати його морфологічну структуру, семантичні особливості, що відрізняють термін від загальноживаних слів, а також його специфіку у контекстуальному функціонуванні. Терміни на позначення мобільного зв'язку відрізняються від слів загальномовної лексики чіткою семантичною окресленістю меж і специфічним відтворенням спеціальних понять їх прагмалінгвістичного потенціалу.

У дисертаційній праці виконано теоретичний і практичний аналіз наукових праць присвячених тематиці дослідження англійської сфери мобільного зв'язку, висвітлено суть досліджуваної понятійно-термінологічної системи, її лексико-семантичний, структурний і функціональний потенціал. Аналіз вибірки термінів сфери мобільного зв'язку засвідчив, що разом з такими способами термінотворення – морфологічний, синтаксичний, вторинна номінація – найпродуктивнішим є процес термінотворення шляхом залучення ключової комплексної методики «значення-смысл».

У дисертації комплексно досліджено лексико-семантичні та лінгвопрагматичні аспекти терміносистеми мобільного зв'язку, з'ясовано, що термінологія субмови мобільного зв'язку утворює окрему галузеву терміносистему з її понятійно-термінологічним апаратом, продуктивним лексико-семантичним, прагмалінгвістичним потенціалом творення нових спеціальних понять.

Структурно-семантичний метод і аналіз словникових дефініцій уможливили виявлення шляхів поповнення термінології мобільного зв'язку, виокремлення найпродуктивніших термінотвірних моделей. Ключовими

методологічними критеріями аналізу сучасної англійської термінології мобільного зв'язку є з'ясування та виокремлення у слові-терміні узагальненого значення (інваріанта), що корелює з різними об'єктами навколишньої дійсності та реалізується у фаховому мовленні через перманентні процеси смислотворення. З'ясовано, що комплексний аналіз структурних і семантичних параметрів термінологічних одиниць досліджуваної сфери сприяв виділенню найпродуктивніших моделей утворення нових термінів, які передусім виконують сигніфікативну, денотативну та конотативну функції у спеціальних контекстах мобільного зв'язку.

Дослідження щодо вираження смислових нюансів термінологічних одиниць сфери мобільного зв'язку охоплюють структурні, лексико-семантичні та функціональні аспекти англійської фахової мови.

Матеріалом дослідження є терміни на позначення сфери мобільного зв'язку, відібрані з лексико-графічних джерел, інтернет ресурсів і спеціальних текстів. Емпіричним матеріалом слугувала картотека із 1260 термінів. Загальна кількість джерельної бази дослідження становить 12 тисяч сторінок. Терміни досліджуваної сфери охоплюють назви пристроїв та їхніх типів; явища, пов'язані з пристроями; програми та додатки; фізичні, психологічні та ментальні проблеми, що виникають унаслідок користування мобільними телефонами; комплектуючі частини мобільних телефонів; додаткові пристрої та аксесуари до мобільних телефонів.

Наукова новизна дисертації полягає у тому, що дисертаційна розвідка є перспективним напрямом комплексного дослідження імпліцитного наповнення терміна мобільного зв'язку, з'ясування процесів появи нових слів – термінів мобільного зв'язку та тлумачення їх семантичного значення, формулювання нових науково-методологічних тенденцій розвитку фахової мови мобільного зв'язку.

Наукова новизна дослідження передбачає комплексне застосування методики семантичного аналізу терміна «значення-смысл» (С.О. Гурського), в основі якого різні смисли того самого знака на рівні мовлення – це не різні

варіанти одного інваріанта, а результат креативного, абстрагованого поєднання носієм мови семантичного інваріанта у парадигматиці системи мови змінними поняттями у синтагматиці мовлення. Ключовим постулатом окресленої методики є те, що інваріантне значення слова та його змінні смисли детермінуються як фундаментальні семантичні категорії / Goursky 1972; 1974; 1975 /. Саме узагальнене, абстраговане інваріантне значення термінологічної одиниці дає змогу “мігрувати” з однієї терміносистеми в іншу, функціонуючи водночас як загальноживане слово, і як термін спеціальної сфери. Не менш важливим у новизні дослідження є процес абстрагування мислення та подальше виокремлення інваріантного значення з його численних дефініцій у словниках і спеціальних текстах–контекстуальних утвореннях. Окремі проблеми методології, стандартизації, кодифікації та нормування термінів висвітлені у спеціальних дослідженнях українських і зарубіжних мовознавців (В. Вюстер, Д. С. Лотте, Е. Ф. Скороходько, Т. Р. Кияк, Ю. А. Зацний, В. М. Лейчик, А. В. Суперанська, В. А. Татарінов та ін.). Проте комплексні аспекти структури, семантики та функціонування терміна мобільний зв’язок потребують поглибленого його аналізу.

Теоретичне значення дисертаційного дослідження полягає у тому, щоб описати термін із властивим йому абстрагованим інваріантним компонентом набуває різних контекстуальних диференційних смислів, виявити іманентні ознаки, які є комунікативно-релевантними та забезпечують функційні можливості терміна у фаховій реалізації, тобто проаналізувати його семну структуру, семантику у лексикографічних джерелах і спеціальних текстах сучасної англійської мови.

Теоретико-методологічною основою дослідження слугують праці з термінознавства, лінгвістики, семантики, галузевого термінознавства, мовознавства та інші. Дослідження термінології мобільних технологій зумовлена загальною спрямованістю сучасних лінгвістичних досліджень на визначення галузевих термінологій у ракурсі виявлення особливостей їх творення, структури, семантики та функціонування у спеціальній сфері.

Практична цінність дисертаційних результатів полягає у можливості використовувати її ключові твердження й ілюстративний матеріал у навчальному процесі, зокрема у курсах: лекцій з лексикології, спецкурсу словотвору, термінотворення сучасної англійської мови, в укладанні галузевих тлумачних словників тощо. Аналіз смислових відношень між лексико-семантичною характеристикою англійської терміносистеми «мобільний зв'язок», описаних у науковій праці, може знайти застосування у практичному викладанні фахової англійської мови. Практичне використання дисертаційних результатів у викладанні англійської мови, без сумніву, підвищить ефективність навчання фахової лексики, що важливо для адекватного сприймання та аналізу спеціальних текстів відповідної підмови.

Перспективний напрям подальших досліджень вбачаємо в комплексному аналізі численних нових смислів на основі актуалізації диференційних, градаційних і потенційних сем. Дослідження зумовлене необхідністю аналізу широкого застосування нової лексики сфери технологій мобільного зв'язку, важливістю та специфікою цієї сфери. Залучені у науковій праці дослідницькі методи та методика сприятимуть усебічному аналізу лінгвокультурологічних і лінгвопрагматичних аспектів інших фахових мов у різних національних варіантах сучасної англійської мови.

У першому розділі ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ критично проаналізовано теоретико-методологічні засади та напрями дослідження термінології сфери мобільного зв'язку у системі розвитку мобільних технологій, описано результати отримані іншими дослідниками, опрацьовано теоретичні праці з тематики дослідження, подано загальні та прогностичні аспекти запропонованої у дисертації моделі дослідження терміна «мобільний зв'язок» та його поняття, а також перелічено основні етапи покрокового аналізу фактичного матеріалу.

У другому розділі ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА АНГЛОМОВНОЇ ТЕРМІНОСИСТЕМИ «МОБІЛЬНИЙ ЗВ'ЯЗОК» досліджено та проаналізовано лексико-семантичні процеси формування терміна «мобільний

зв'язок». Аргументовано, що для творення термінів мобільного зв'язку характерні усі основні методи та підходи, за допомогою яких відбувається поповнення та збагачення лексичного запасу літературної мови, стверджується, що аналізовані терміни – невід'ємні елементи поповнення та збагачення досліджуваної терміносистеми мобільний зв'язок. Стверджується, що терміни на позначення «мобільного зв'язку» відрізняються від слів загальномовної лексики чіткою семантичною окресленістю меж і специфічним відтворенням спеціальних понять. У цьому розділі наукової праці проаналізовано морфологічні та семантичні способи творення термінів мобільного зв'язку, охарактеризовано механізми творення англійських термінів мобільного зв'язку.

У третьому розділі ЛІНГВО-ПРАГМАТИЧНІ ПАРАМЕТРИ ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕРМІНОСИСТЕМИ «МОБІЛЬНИЙ ЗВ'ЯЗОК» проаналізовано потенційну роль фразеологічних одиниць у процесі поповнення терміносистеми англійських термінів «мобільний зв'язок». Розглянуто роль іншомовних запозичень та їх адаптацію у сучасній англійській терміносистемі «мобільний зв'язок», з урахуванням їхніх структурно-семантичних, прагматичних і функційних аспектів, висвітлено роль узагальненого інваріантного значення у парадигматиці системи мови та численні змінні смисли у синтагматиці системи мовлення, з'ясовано шляхи проникнення запозичених термінів мобільного зв'язку до складу англійської фахової мови. Проаналізовано процеси проникнення в англійську сферу термінів неологізмів, розглянуто метафоричні та метонімічні вкраплення в англійську термінологію мобільного зв'язку.

Ключові слова: термінологія «мобільний зв'язок», еволюція терміна, концепт, лексико-семантичний аналіз, методика «значення – смисл», морфологічні способи творення термінів, терміносистема, структурно-семантичні характеристики, смислотвірна функція терміна, фразеологічні значення, іншомовні запозичення, семантичні групи неологізмів, когнітивна метафора, знак, стилістичні засоби.

ABSTRACT

Kovalchuk (Dudok) Ch. R. **Structural-semantic and functional aspects of English terminology in the field of mobile communications.** – Qualifying scientific work on manuscript rights (on the material of modern English texts).

Dissertation for the scholarly degree of Doctor of Philosophy on the specialty 035 “Philology”, field of knowledge 03 “Humanities” – Lviv Ivan Franko National University. – Lviv, 2023.

The dissertation research is devoted to the analysis of structural-semantic and pragmatical-functional aspects of modern English term in the field of mobile communication, which are characterized by the development and emergence of new term’s senses closely connected with the common language words. Scientific research focuses on the study and identification of new senses in the terms of mobile communication, their semantic filling and word-forming potential, the development tendencies of professional language on the phraseological, metaphorical and metonymic basis rethinking are highlighted. Analysis of the studied professional vocabulary attests to the change of both the conceptual picture of the world and the lexical (linguistic) one. Neological processes and inter -linguistic influences require the fixation and codification of the studied terms, expressing pragmatic factors that affect the emergence and utility of new terms in the modern system of mobile communication.

The poignancy of the research topic is determined by the the need of theoretical and methodological study’s foundations of the research knowledge, so it is necessary to analyze the widespread use of special mobile technology vocabulary, the importance and specificity of this field. In this regard, it is obvious to analyze the vector of the term from static to dynamics, which makes it possible to outline the prospects evolution of this terminology in the modern scientific and technological progress. In view of the rapid development of information and communication technologies, the process of renewal and enrichment vocabulary is urgent in all languages, English in particular, as new lexical terms and concepts of mobile communication is dynamic.

The emergence of new terms in the sphere of mobile technologies, which permanently arise as a result of the internal evolution factors of professional language, are also related to the influence of the internal laws of the special sphere, namely the law of analogy, the law of linguistic economy, the tendency to the same type, etc. In order to adequately understand the internal semantic potential of the term, it is necessary to find out its morphological structure, semantic features that distinguish the term from common words, as well as its specificity in contextual functioning. Terms for mobile communication are different from the words of language vocabulary with a clear semantic outline of the boundaries and the specific reproduction and special concepts of their pragmalinguistic potential.

The dissertation covers a theoretical and practical analysis of scientific works devoted to the study's topic of the English-language sphere in mobile communication, the essence of the studied conceptual and terminological system, its lexical-semantic, structural and functional potential are highlighted. Analysis terms' sample in the sphere of mobile communication showed that together with such term's methods formation as morphological, syntactic, secondary nomination, the most productive is the term process formation by attracting the key complex methodology «meaning - sense».

In the dissertation it is comprehensively investigated the lexical-semantic and linguopragmatic aspects of the terminology in mobile communications. It has been found out that the terminology of mobile communication as the sub-language forms a separate area system with its conceptual-terminological apparatus, productive lexical-semantic and pragmalinguistic potential.

The structural-semantic method and analysis of vocabulary definitions made it possible to identify ways of replenishing the terminology of mobile communication, the separation of the most productive term-forming models. The key methodological criteria for the analysis of modern English terminological mobile communication are the clarification and separation in the word-term a generalized meaning (invariant), which correlates with different objects of the surrounding reality and is realized in professional speech through permanent processes. It was found out that a comprehensive analysis of the structural and semantic parameters in the terminological

units, the studied sphere contributed to the separation of the most productive formation models of new terms, which primarily perform signifying, denotative and connotative functions in special mobile communications' contexts.

The semantic nuances, terminological units of mobile communication sphere as structural, lexical-semantic and functional English professional language aspects have been studied

The research material is the terms in the sphere of mobile communications, selected from lexical and graphic sources, Internet resources and special texts. Empirical material was chosen as a file numbered 1260 terms. The total number of source research base is 12 thousand pages. The terms of the studied sphere cover the names of devices and their types; phenomena related to devices; programs and applications; physical, psychological and mental problems arising from the use of mobile phones; components of mobile phones; additional devices and accessories to mobile phones.

The scientific novelty of the dissertation is that scientific research is an area of complex study of the implicit filling in mobile communication terminology, clarifying the new words-terms' processes of mobile communication and interpretation of their semantic meaning, new scientific and methodological tendencies. The scientific novelty of the study envisages the comprehensive methodological application of semantic term's analysis "meaning - senses" (S. O. Gursky) at the heart of which there are different senses of the same word. Hence, semantic invariant in the paradigmatics of the language system with variable concepts in speech syntagmatics. The key postulate of the outlined technique is that the invariant meaning of the word and its variable meanings are determined as fundamental semantic categories. / Goursky 1972; 1974; 1975 /. The generalized, abstract invariant value of the terminological unit makes it possible to "migrate" from one terminology to another, functioning at the same time both as a common word and as a term of a special sphere. Important in the novelty of research is the abstraction process of thinking and the further separation of invariant importance from its numerous definitions in dictionaries and special texts - contextual formation. Certain problems of methodology, standardization, codification and regulation of terms are covered in special studies of both Ukrainian and foreign linguists

(V. Wuester, D. Lotte, E. Skorokhodko, T. Kiyak, Y. Zatsny, V. Leichik, A. V. Superanska, V. A. Tatarinov etc.). However, the complex structure aspects, semantics and the functioning of the term mobile communication require in-depth analysis.

The theoretical meaning of the dissertation research is to describe how the term with its abstract invariant component acquires different contextual differential senses, to identify immanent features that are communicative and relevant and providing functional term's capabilities in the professional realization in lexicographic sources and in special modern English texts.

The theoretical and methodological basis of the study are works on terminology, linguistics, semantics, branch terminology, linguistics etc. The terminology study of mobile technologies is due to the general orientation of modern linguistic studies on the definition of terminologies in the identifying perspective features of their creation, structure, semantics and functioning in the special sphere.

The practical value of the dissertation results in the ability to use its key statements and illustrative material in the educational process, in particular in courses: lectures on lexicology, a special course in word formation, the modern English term, in the explanatory dictionaries, etc. An analysis of the semantic relations between the lexical-semantic characteristics of the English-language terminology "Mobile Communication" described in scientific work may find the use in professional English practical teaching. The practical use of the dissertation results in teaching English will undoubtedly increase the effectiveness of learning professional vocabulary, which is important for adequate perception and analysis in special texts of the corresponding sphere .

We see a promising further research direction in a comprehensive analysis of numerous new senses on the actualization basis of differential, gradation and potential seven. The study is conditioned by the need to analyze the widespread use of new field vocabulary of mobile technology, the importance and specificity of this field. The research methods involved in scientific work will contribute to a comprehensive

analysis of linguocultural and linguopragmatic aspects of other professional languages and different national variants of modern English.

In the first chapter THEORETICAL AND METHODOLOGICAL BACKGROUND OF THE RESEARCH, it is critically analyzed the theoretical and methodological foundations and research directions of the mobile communication terminology in the system of mobile technologies development, the results obtained by other researchers are described, theoretical works on the subject of research are processed, the general and predictive aspects of the dissertation are presented. The research term's models 'mobile communication' and its concept, as well as lists the main stages step by step are analyzed.

In the second chapter LEXICO-SEMANTIC CHARACTERISTICS OF THE ENGLISH TERMINOLOGY «MOBILE COMMUNICATION» has been investigated and analyzed, as well as the lexical-semantic formation processes of the term «mobile communication». It is argued that the terms creation of mobile communications is characterized by all the basic methods and approaches by which the lexical stock of literary language is replenished and enriching, it is argued that the analyzed terms - integral replenishment elements and enrichment the studied terminology system. It is argued that the terms for the designation of «mobile communication» are different from the words of the language vocabulary with a clear semantic outline the boundaries and the specific reproduction in special concepts. In the section of scientific work, morphological and semantic ways of creating the terms of mobile communication are analyzed, the mechanisms for creating English mobile communication terms have been characterized.

In the third chapter LINGUISTIC-PRAGMATIC PARAMETERS OF THE RESEARCH OF THE TERM SYSTEM «MOBILE COMMUNICATION» it is analyzed the potential role of phraseological units in the process of replenishing English terms system 'mobile communication', the role, taking into account their structural - semantic and pragma-functional aspects, highlights the role of generalized invariant importance in the paradigmatics of the language system and numerous variable senses in the syntagmatics. The penetration of neologisms into the English spheres, the

metaphorical and metonymic inclusions into English terminology of mobile communication are considered.

Key words: terminology ‘mobile communication’, evolution of the term, concept, lexical and semantic analysis, ‘meaning-sense’ methodology, morphological ways of term formation, terminosystem, structural and semantic characteristics, meaning-forming function of the term, phraseological meanings, foreign language borrowings, semantic groups of neologisms, cognitive metaphor, sign, stylistic means.

СПИСОК ПУБЛІКАЦІЙ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Дудок* Х. Р. Теоретичні поняття англомовного терміна «мобільний зв'язок», еволюція та історичний екскурс. *Вчені записки Таврійського національного університету ім. В. І. Вернадського. Серія: Філологія. Соціальні комунікації*. 2019. м. Київ. Том 30 (69) № 4 / 2019, частина 2. С. 41–45.
2. Дудок Х. Р. Морфологічні засоби творення терміна сфери мобільного зв'язку. *Науковий вісник міжнародного гуманітарного університету. Серія: Філологія*. 2019. м. Одеса, Випуск 43. Том 2. С. 98–101.
3. Дудок Х. Р. Методологія дослідження терміна мобільного зв'язку. *Закарпатські філологічні студії*. 2020. м. Ужгород. Випуск 13, Том 2. С. 58–63.
4. Дудок Х. Р. Сучасна англійська термінологія сфери мобільного зв'язку. *Нова філологія*. 2021. м. Запоріжжя. Том 1. № 81. С. 123–128.
5. Дудок Х. Р. Лексико-семантичний аналіз англійського терміна мобільного зв'язку. *Іноземна філологія*. 2020. м. Львів. Випуск 133. С. 97–104.
6. Дудок Х. Р. Роль фразеологічних конститuentів у поповненні терміносистеми “Мобільний зв'язок”. *Науковий вісник ХДУ. Серія Перекладознавство та міжкультурна комунікація*. 2021. м. Херсон. №1. С. 31–38.
7. Дудок Х. Р. Структурно-семантичні характеристики англійських термінів мобільного зв'язку. *Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія «Філологія»*. 2021. м. Острог. Вип. 12(80). С. 43–46.
8. Дудок Х. Р. Особливості функціонування неологізмів в англійській терміносистемі мобільний зв'язок. *Вісник Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: Філологія*. 2022. м. Харків. №90. С. 23–27.

*Примітка. Дудок Х. Р. – дівоче прізвище здобувачки Ковальчик Х. Р.

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

Публікації в наукових періодичних виданнях інших держав

9. Дудок Х. Р. Metaphorical and metonymical aspects of the English terminology “Mobile communication // Scientific journal of Polonia University. *Periodyk Naukowy Akademii Polonijnei*. № 42 (2020) NR 5, P. 26–32.
10. Дудок Х. Р. Міжмовні впливи на формування сучасної англійської терміносистеми «Мобільний зв'язок // *Scientific Journal of Science and Education. A New Dimension. Philology*, IX (74), Issue: 251, 2021 Apr., P. 21–25.

Тези доповідей на наукових конференціях:

- Дудок Х. Р. British teenagers’ language peculiarities “Сучасний вимір філологічних наук”. ГО «Наукова філологічна організація «ЛОГОС»: Зб. тез доп. всеукр. наук.-практ. конф., м. Львів, 19–20 липня 2019 р. С 70–74.
- Дудок Х. Р. Лексико-семантичний аналіз терміносистеми технології мобільного зв'язку. “Розвиток філологічних наук: Європейські практики та національні перспективи”. Центр філологічних досліджень: Зб. тез доп. всеукр. наук.-практ. конф., м. Одеса, 25–26 жовтня 2019 р. С. 79–81.
- Дудок Х. Р. Термінологія сфери мобільних технологій у сучасній англійській мові. *Сторіччя від дня народження С. О. Гурського*: Тези доп. щорічно звітної проф.-викл. конф., присв. сторіччю від дня народження С. О. Гурського, м. Львів, 6 лютого 2020 р. С. 66–68.
- Дудок Х. Р. Продуктивні способи творення термінів мобільного зв'язку. *Перспективні напрямки розвитку економіки, підприємництва та права в умовах інтеграційних процесі*: зб. тез доп. наук. конф. проф.-викл. складу та аспірантів ЛТЕУ, м. Львів, 10–11 березня 2020 р. С. 362-363.
- Дудок Х. Р. Семантичні та синтаксичні механізми творення терміносистеми мобільний зв'язок. *Міжнародний центр науки і досліджень*: зб. тез доп.

міжнар. наук.-практ. конф: «Пріоритетні напрями наукових досліджень», м. Київ, 12–13 жовтня 2020 року. С. 56–57.

- Дудок Х. Р. Роль метафори у процесі творення англійських термінів мобільного зв'язку. *Львівський науковий форум*: зб. матеріалів доп. учасн. міжнар. наук.-практ. конф. Актуальні проблеми сучасної науки та освіти». Львів, 9–10 листопада 2020 р. С. 43–44.
- Дудок Х. Р. Фразеологічні конституанти терміносистеми «мобільний зв'язок». *Світла пам'ять професора Р. С. Помірка*: щорічна звітна проф. викл. конф. Львів, 4 лютого 2021 р. С. 66–69.
- Дудок Х. Р. Процеси міжмовних впливів та запозичень у сучасну англійську терміносистему «мобільний зв'язок». *International Interdisciplinary Conference: “Language, Business and Law, Intercultural Communication: Challenges of Today”*. Київ, 7–8 травня 2021 р. С. 123–124.
- Дудок Х. Р. Лексико-семантична характеристика англомовної терміносистеми «мобільний зв'язок». *Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового забезпечення*: міжн. щорічна конф. тез доп. ЛТЕУ. Львів, 2–3 червня 2021 р. С. 362–364.
- Дудок Х. Р. Лексико-семантична характеристика англомовної терміносистеми “мобільний зв'язок”. *Світла пам'ять Кусько Катерини Яківни*: щорічна звітна проф.-викл. конф. тез доп. Львів, 6 лютого 2022 р. С. 77–78.
- Дудок Х. Р. Структурно-семантична композиція терміна мобільного зв'язку. The 12th International scientific and practical conference “Modern research in world science”. Львів, 26–28 лютого 2023 р. С. 745–748.